
Tilldelningsprincip Älg - Förslag 
Tidigare skrivning (inom parentes), ny skrivning i fet stil 

 

Jakten bedrivs som avlysningsjakt.  

Jaktlaget skall ha areal som uppnår 900 ha (700 ha) på 3 år för att tilldelas en vuxen älg 

under 3- årsperioden. Multiplicera din areal med 3 och dividera med 900 ha (700 ha). Talet 

blir då det antal vuxna som tilldelas under 3-års perioden.  

Samtliga jaktlag som inte uppnår 900 ha på tre år tilldelas tillsammans ett vuxet djur och 

ingår i avlysningsjakten. 

Mindre ändringar i areal påverkar inte utfallet under perioden. Större ändringar, att nytt 

jaktlag bildas eller sammanslagningar, görs under perioden skall medför en vuxen älg d.v.s. 

900 ha (700 ha).  

Varje Jaktlag tilldelas könskvotering Hondjur, Tjur. Jaktlag som samma år tilldelas både Tjur 

och Hondjur bedömer själva vilket kön som fälls först.  

Uppstarts tilldelning kommer i största möjliga mån tas hänsyn vad Jaktlaget fällde för vuxet 

djur tidigare år.  

Tilldelning kalv:  

Jaktlag över 1000 ha fritt antal.  

Jaktlag 500-999 ha 3 kalvar.  

Jaktlag 200-499 ha 2 kalvar.  

Jaktlag 50-199 ha 1 kalv.  

 


